



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
3 сентября 2013 года

№ 71
(9738)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 4 руб. 44 коп.

• ОБРАЗОВАНИЕ

Областная конференция педагогов прошла в новом формате

Традиционная августовская конференция педагогических работников – одно из важнейших событий в жизни образовательных учреждений, так как именно на ней проходят конструктивные дискуссии, рождаются новые идеи. Если обучающиеся наслаждались летними каникулами, то педагоги сразу по окончании учебного года начали готовиться к конференции.

На областной конференции, которая прошла в Тюмени 27 августа, от Абатского района присутствовали: В. Рейн, заместитель главы Абатского района, В. Шагаева, начальник отдела образования, И. Бобыль, заведующая районным методическим кабинетом отдела образования, Е. Черняева, председатель профсоюзной организации работников образования, Н. Вололазова, ведущий специалист отдела образования, В. Воронникова, заместитель директора по воспитательной работе Абатской СОШ № 2.

По информации пресс-центра областного департамента образования, на повестку дня главного педсовета области в нынешнем году была вынесена тема «Социальный ресурс образования: сотрудничество, ответственность, компетентность». Год от года учительское сообщество находит новые формы работы, позволяющие консолидировать усилия педагогов, направить их на совершенствование профессиональной деятельности и развитие учащихся. Не стал исключением и нынешний учебный год. Если прошлые областные педсоветы проходили отдельно для каждого уровня образования (дошкольного, общего, профессионального), то в этом году он прошёл в едином для всех формате.

«Три кита» призваны быть гарантиями сохранения самого лучшего, чего достигла сложившаяся система образования, и одновременно привлечения новых ресурсов для достижения главной цели – каче-

ственного образования детей (от дошкольников до студентов), их желания учиться.

Семинар, проведённый преподавателями ТОГИРРО, был направлен на то, чтобы совместно с педагогами и руководителями образования разработать подходы к выполнению данных задач, представить практикам новые методики и технологии, разработать алгоритмы действий региональных модераторов в проведении единых методических дней в каждом образовательном учреждении Тюменской области.

Все участники семинара поработали на пяти площадках, связанных в логическую цепь. Модераторы семинара проанализировали причины деформации взаимоотношений в образовательной среде и пути решения данных проблем. Показали, каким образом учёт психофизиологических особенностей учащихся позволяет педагогу провести диагностику по каналам восприятия и тем самым сделать более эффективным индивидуальный подход к каждому ребёнку. Важное место было уделено планированию деятельности педагогических коллективов по организации сотрудничества учителей-предметников, согласованию целей и планированию коллективно-распределительной деятельности.

По завершении работы семинара каждая группа разработала алгоритм деятельности регионального модератора, который может быть использован в работе педагогов и управленцев.

Участники семинара, по их отзывам, получили огромный стимул для творческой работы в своих учреждениях, внесли ряд предложений по рассмотрению в будущем конкретных вопросов, необходимости проведения не только семинаров, но и курсов, посвящённых данной тематике в течение учебного года на базе ТОГИРРО.

В. БАБУШКИНА



Работа О. Злояна нелёгкая и ответственная. Он сварщик. Не ошибись, сказав, что Олег Игоревич – молодой специалист, постигающий тонкости своей профессии. Третий год он работает в ООО «Быструшинское», два года из них в ремонтной бригаде под руководством П. Мякишева. Сейчас у Олега горячая пора, так как идёт уборочная кампания и надо быть всегда готовым в короткие сроки исправить возникающие неполадки сельхозтехники. С чем он, по словам бригадира, справляется на «отлично».

Можно сказать, что профессия Олега виртуозная, так как от мастерства сварщика зависит и качество сварочного шва, и работа, и срок службы техники.

На вопрос, какие качества необходимы сварщику, Олег Игоревич с улыбкой ответил, что нужно неспешно вести рукой, чтобы шов ложился ровно, аккуратно, без острехов. А для этого необходимо терпение и душевное равновесие и спокойствие. Именно этого мы и желаем О. Злояну в его значимой работе, потому что на профессии сварщика сейчас держится современный мир.

Фото В. БАБУШКИНОЙ

• КОРОТКО

Молодёжный конкурс «Первая строка»

Так называется областной конкурс авторских работ, который стартовал в последних числах июля 2013 года. Проводится он с целью формирования позитивного общественного мнения по вопросам развития агропромышленного комплекса; пропаганды передового опыта, достижений российского агропромышленного комплекса и его роли в экономике страны и обеспечении продовольственной безопасности страны; привлечения внимания органов государственной власти всех уровней к проблемам развития АПК страны и жителей сельских территорий России; создания условий для развития творческого потенциала сельской молодёжи, объединения усилий внештатных молодых журналистов, проживающих на селе.

Участниками конкурса может стать молодёжь в возрасте от 14 до 25 лет, а также молодые люди, обучающиеся в аграрных ссузах и вузах.

Конкурс проводится в два этапа. В настоящее время идёт первый этап – заочный и продлится до 14 октября

2013 года. Здесь участникам необходимо написать и отправить свою конкурсную работу и заявку на участие в оргкомитет, который оценивает конкурсные работы и отбирает участников для второго очного этапа. Второй этап пройдёт 30-31 октября текущего года, где будут проводиться мастер-классы для участников, а также им предстоит выполнить итоговое конкурсное задание.

Подведение итогов, награждение победителей конкурса пройдёт в рамках проведения региональной выставки «Золотая осень» в ноябре 2013 года. Для победителей конкурса установлены ценные призы, а также им будут торжественно вручены почётные грамоты. Все участники станут обладателями дипломов.

На все возникшие вопросы вам ответит Елена Бажина, заместитель директора Молодёжного информационно-делового центра, по телефону 8 (34556) 41-1-29 или непосредственно в Молодёжном информационно-деловом центре.

В. БАБУШКИНА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету "Сельская новь". Подписку вы можете оформить в кассе ОПС «Абатская» (ул. Лермонтова, 4), отделениях связи, у почтальонов.

Кроме этого, вам оформят подписку непосредственно в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНЫ НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц – 45 руб. 70 коп.;
на 3 месяца – 137 руб. 10 коп.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	3 сентября (вторник)	4 сентября (среда)	5 сентября (четверг)	6 сентября (пятница)
Температура воздуха	+18...+23...	+16...+19...	+14...+17...	+8...+13...
Осадки	Ясно	Ясно, облачно	Пасмурно, небольшой дождь	Пасмурно, небольшой дождь
Ветер	ЮЗ 4-5 м/с	С-СЗ 3-4 м/с	В-Ю 2-1 м/с	СВ 5-4 м/с

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Развитие
села
2 стр.**

**Книга -
лучшее лекарство
7 стр.**

**Объявления,
реклама
6, 8 стр.**

Дело выгодное

С недавнего времени в с. Ошепково работает ООО «Меньшиковский», оно специализируется на заготовке дров и распиловке древесины на брус и доски. Заведует производством Б. Синайский. На заготовке древесины работает бригада из восьми человек. В деляне для них оборудовано помещение для проживания, организовано питание. В настоящее время бригада ведёт заготовку берёзы и осины в 35 километрах от с. Ошепково. Заготовкой красного леса ООО «Меньшиковский» пока не занимается. Готовую, очищенную от сучьев и распиленную 5-, 6-метровую древесину доставляют в цех для распиловки на тракторе с прицепом и автомашине КаМаз. Всего в цехе работают девять человек: два водителя, они же и трактористы, три человека на гидроколунах, два на пилорамах и два слесаря. Для каждого работника строго распределены его обязанности и закреплено определённое место работы. Распиловка древесины осуществляется на ленточной пилораме «Кедр-2», с помощью которой можно получить как брус, так и доску любой толщины и размера. Отходы после распиловки продаются населению. Брус пилят по

заказу. Занимаются также заготовкой дров и брёвен любого размера. Готовые дрова в цехе не залеживаются, так как поступает много заказов от населения. Ежедневно отгружают по три -

четыре машины. Осуществляется поставка дров по району. Так, Назаровская школа сделала заказ на поставку 400 кубометров дров, пока заказ выполнен наполовину. Заготовка дров



ведётся при помощи гидравлического колуна, который сконструировал М. Свастников. Мы попросили В. Дубровина, ответственного за работу колуна, продемонстрировать его в работе и немного рассказать о конструкции. Оказывается, всё очень просто: для работы необходимо электричество и небольшое количество дизельного масла и бревно при помощи рычага управления раскалывается на четыре части. На этом курганский умелец не остановился и усовершенствовал колуна, снабдив его коробкой переключения передач, благодаря которой можно выбрать нужную скорость для работы.

Мы убедились, что при помощи этого чудо-колуна можно расколоть бревно любой величины, которое не удаётся расколоть вручну.

А. РУСАКОВ
На снимках: заготовка дров; заготовка бруса.
Фото А. КИПРИНА

Без работы не сидим

Основой сельскохозяйственного производства в нашем районе является производство зерна, от успешного развития которого зависит обеспечение всей возрастающей потребности населения в продуктах питания и животноводства в полноценных концентрированных кормах. Важную роль в увеличении производства зерна и повышении его качества играет селекция. Одним таких крупнейших достижений селекции является создание тритикале – нового вида сельскохозяйственного злака зернового и кормового назначения, имеющего ряд выдающихся свойств. Тритикале – первая зерновая культура, созданная человеком, которая получена при скрещивании пшеницы с рожью. Тритикале – пшенично-ржаной гибрид, отличается большим потенциально возможным урожаем, содержит больше белка и незаменимых аминокислот, что определяет её пищевые и кормовые достоинства. Содержание белка в тритикале на 1-1,5 % выше, чем у пшеницы, и на 3-4 % выше, чем у ржи, клейковины столько же, как у пшеницы, или на 2-4 % больше, но качество её ниже. В последние годы тритикале привлекает к себе особое внимание в связи с тем, что по ряду таких важнейших показателей, как урожайность, питательная ценность продукта, эта культура способна превосходить обоих родителей, а по устойчивости к неблагоприятным почвенно-климатическим условиям и к наиболее опасным болезням, превосходя пшеницу, она не уступает ржи. Основное использование тритикале – корм сельскохозяйственных животных. Используются зеленая масса и зерно, которое обычно идёт на приготовление комбикормов.

Учитывая все положительные показатели данной культуры, ИП Ковальский С.В. решил заняться возделыванием озимого тритикале. Распахали давно не сеяные, заросшие бурьяном и молодыми деревьями поля, и в оптимальные агротехнические сроки (в конце августа) посеяли 80 гектаров тритикале. Удобрения при посеве

не применяли, ссылаясь на то, что поле долго паровалось и накопило достаточное количество питательных веществ. Посев провели стерневой сеялкой СЗС-2,8.

- И хотя зима была суровая, культура неплохо перезимовала, - говорит Сергей Викторович. - Отрастание весной было дружное, поэтому бороться с сорняками особо не приходилось. Четыре дня назад выехали на уборку, немного поработали, и пошёл дождь, сейчас вот стоим. Масса тритикале очень густая и высокая, поэтому старенький комбайн с ней не справляется, несём большие потери. Для этой культуры нужна современная техника. Нанимать кого-то со стороны тоже не выгодно, ведь каждый четвертый бункер приходится отдавать за работу, да и сушилок у нас нет, приходится засыпать сразу в складское помещение. Вот сейчас повезём зерно определять влажность.

Свой машинно-тракторный парк невелик: комбайн, два трактора МТЗ. Помогает С. Ковальскому опытный механизатор С. Штоль. В данный момент он работает на комбайне, а подойдёт время - пересядет на трактор,

будет заниматься обработкой зяби, то есть готовить поле к следующему году. А во время посева и на сеялку станет.

Об урожайности пока говорить рано, но механизаторы надеются получить 20 ц /га, вот только бы убрать вовремя.

Часть зерна планируют отдать людям за паи: нужно за землю рассчитываться, часть планируют оставить на семена, часть - на корм своим животным, а что останется - на фураж. Животные охотно поедают эту культуру, да к тому же она неприхотлива к условиям произрастания. Чтобы зимой не оставить животных без корма, посеяли для подстраховки ещё 120 га пшеницы.

- После уборки тритикале примемся за пшеницу, а там и подойдёт время вспашки зяби. Общественную работу в Ленинке найти трудно, поэтому стараемся пробовать себя во всём. Вот так и живём, - говорят ленинцы.

А. РУСАКОВ
На снимке: С. ШТОЛЬ и С. КОВАЛЬСКИЙ.
Фото автора



Почему подросток перестает слушаться?

Многие родители сталкиваются с серьёзной проблемой при воспитании подростка: он перестает слушаться, становится неуправляемым и агрессивным. Практически все родители связывают такие перемены в поведении ребёнка на переходном возрасте (гормоны играют, возмнил себя уже большим). Но на самом деле причина таких перемен скрывается гораздо глубже, чем обычная гормональная перестройка или какие-то внешние факторы. Если вы замечаете, что ваш ребёнок стал раздражительным, озлобленным, скорее всего, причина этого глубока. Практически все родители, которые столкнулись с такими трудностями, сами являются причиной такого поведения своих детей. Многие родители совершают серьёзные ошибки в воспитании ребёнка, причём нередко сами об этом не подозревают.

Есть несколько типичных ошибок, которые совершают родители, которые в свою очередь влекут серьёзные последствия. Можно выделить четыре основные причины серьёзных нарушений в поведении ребёнка.

Борьба за внимание

Очень грустная картина, когда мама разговаривает по телефону с подругой, дочка подбегает к ней и начинает буквально требовать внимания: хнычет, дёргает за руку, отбирает трубку, а мама раздражённо просит девочку пойти поиграть с куклой. Или сын подходит к папе, который отдыхает после работы перед телевизором, и просит поиграть с ним, а на это отец просит мальчика пойти к маме. Безусловно, если с такой проблемой ребёнок встречается очень редко, это никак не сказывается на моральном состоянии ребёнка, тем более, если потом папа или мама извиняются. Но если с самого раннего детства малыш обделён вниманием родителей (его не обнимают и не целуют, не проводят с ним свободное время, пренебрегают малышом), в дальнейшем эта ситуация может сыграть очень важную роль. Подросток, чтобы привлечь на себя внимание, может плохо себя вести, не слушаться и всеми способами раздражать родителей. По его мнению, лучше такое внимание, чем никакого.

Борьба за самоутверждение

Здесь картина совершенно противоположная: родители настолько любят и заботятся о своём малыше (которому уже 12-14 лет), что ребёнок начинает протестовать против излишней опеки, которая как оковами сжимает как его физическое существование (туда не ходи, с теми не общайся), так и эмоциональное (эта музыка плохая – не слушай её). Ребёнок настолько сильно пытаясь вырваться из заботливых рук родителей, что часто совершает поступки, которые возможно он и не одобряет, но только так он сможет доказать всем вокруг свою самостоятельность и значимость.

Желание отомстить

Когда ребёнок в семье чувствует себя обиженным родителями (обделён их вниманием в пользу младшего ребёнка, у мамы появился новый муж и многое другое), появляется желание отомстить, подросток движет принципом: «вы сделали мне плохо – теперь и я сделаю вам плохо». Но причиной обиды могут быть не только такие глобальные события, может, просто родители не выполнили долгожданное обещание или сделали резкое замечание, а может просто несправедливо наказали. Все эти, на наш взгляд, довольно безобидные мелочи могут сильно ранить ребёнка и заставить его мстить родителям своим непослушанием или агрессией.

Потеря веры в собственный успех

Когда ребёнок приходит домой с четвёркой по математике, а родители вместо поддержки дают понять, что он плохой, бездарный и никчёмный, у него опускаются руки, и желание что-либо делать полностью пропадает. Вследствие этого формируются комплексы, и самооценка падает настолько, что подросток начинает думать, что он и правда плохой и не заслуживает любви и уважения. Он перестаёт ве-

рить в свои силы, а как результат, плохие отношения с одноклассниками, плохая успеваемость, а затем эмоциональные срывы на родителей и озлобленность.

В семье начинают царить постоянные конфликтные ситуации. Для того чтобы создать положительное поведение у подростка, а также, чтобы улучшить взаимоотношения со своим сыном или дочерью родители должны начать создавать положительные моменты в отношениях с подростками.

Для того чтобы изменить негативные стороны в поведении ребёнка и прекратить постоянную ссору с ним, родитель должен активно создавать новые положительные, бесконфликтные ситуации. Пригласите подростка для общения. Предложите ему заняться чем-либо, например, просмотром телевизора, мойкой машины, приготовлением пищи, или же предложите ответить его на машине к другу. Это может значительно улучшить ваши отношения. Подростки часто стеснительны в своих попытках выйти на контакт, поэтому мы, взрослые, не часто их замечаем. Подумайте, какое ваше хобби может быть интересно для вашего ребёнка. Именно в вашем внимании заключается успех общения!

Но и будьте готовы к отказу. В случае, если у родителей и детей было уже много конфликтов, существует вероятность, что ребёнок на предложение о совместном времяпрепровождении ответит отказом. Если родитель часть вины за это возьмёт на себя, есть шанс, что ребёнок захочет помириться. Вы, например, можете сказать: «Я знаю, что мало интересовался твоей жизнью и часто был в плохом настроении в последнее время, но я хочу изменить это...».

Избегайте борьбы за власть. Во время создания положительных моментов подросток должен чувствовать себя свободным в своих мыслях и действиях с родителями. Если вы планируете совместное занятие с ребёнком, позвольте ему управлять процессом. Если он хочет сыграть с вами в компьютерную игру, соглашайтесь, даже если, вы охотнее занялись бы чем-то другим. Самое важное на этом этапе углублять положительные стороны в общении. Для того чтобы чувство свободы было максимально большим, постарайтесь не читать мораль, критиковать и порицать своего подростка, так как это легко приводит к конфликтам.

Интересуйтесь подростком! Каждый раз, когда подросток добровольно рассказывает что-то сам, будет хорошо, если мы вознаградим его своим вниманием. Задавайте вопросы во время рассказа подростка. Это укрепит его желание приходить с рассказом самому. Найдите время и послушайте, какую музыку он слушает или попросите подростка за его инициативу и идеи. Если у него возникла идея или вариант решения проблемы, похвалите его за это. Главное не в том, что идея была самой лучшей, а в том, что подросток проявляет желание к сотрудничеству – этого хотят все родители.

Поощряйте самостоятельное решение подростком проблем. Спросите у него совета, когда вы решаете какую-то проблему или делаете выбор. Если вы хотите воспитать подростка самостоятельным, должны позволять ему решать самому делать выбор. Предлагайте ему несколько вариантов решения вопроса. Желательно после описания каждого варианта, рассказать о его последствиях. Затем ребёнок должен сам сделать выбор и решить, что в данном случае лучше сделать.

Учитесь общаться с подростком не с позиции сверху, а с равной позиции. **Времена авторитарного родительства уже позади – вы должны научиться дружить с собственным ребёнком**, чтобы не потерять с ним контакт.

Желаю вам хороших отношений с детьми!

О. ЛУКЪЯНЧЕНКОВА,
психолог Абатской СОШ № 1

● ОФИЦИАЛЬНО

Продолжение. Начало на 5 стр.

Наименование расходов	Административный район	Рз	Пр	ЦСР	ВР	Сумма, тыс. рублей
Субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства в рамках реализации программы по развитию торговли	047	04	12	345 01 87		496
Субсидии юридическим лицам (кроме государственных (муниципальных) учреждений) и физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг	047	04	12	345 01 87	810	496
Межбюджетные трансферты	047	04	12	521 00 00		576
Иные межбюджетные трансферты бюджетам бюджетной системы	047	04	12	521 03 00		576
Иные межбюджетные трансферты	047	04	12	521 03 00	540	576
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО в том числе:	047	05	00			5954
Жилищное хозяйство	047	05	01			5913
Содействие развитию жилищного строительства	047	05	01	098 00 00		5913
Субсидии в виде имущественного взноса в Федеральный фонд содействия развитию жилищного строительства для уплаты земельного налога	047	05	01	098 02 00		5913
Обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда за счет средств бюджетов	047	05	01	098 02 02		5913
Бюджетные инвестиции на приобретение объектов недвижимого имущества казёнными учреждениями	047	05	01	098 02 02	441	5913
Благоустройство	047	05	03			41
Межбюджетные трансферты	047	05	03	521 00 00		41
Иные межбюджетные трансферты бюджетам бюджетной системы	047	05	03	521 03 00		41
Иные межбюджетные трансферты	047	05	03	521 03 00	540	41
СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА в том числе:	047	10	00			25785
Пенсионное обеспечение	047	10	01			396
Доплаты к пенсиям, дополнительное пенсионное обеспечение	047	10	01	491 00 00		396
Доплаты к пенсиям муниципальных служащих	047	10	01	491 01 00		396
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств	047	10	01	491 01 00	321	396
Социальное обеспечение населения	047	10	02			21002

Наименование расходов	Административный район	Рз	Пр	ЦСР	ВР	Сумма, тыс. рублей
Учреждения социального обслуживания населения	047	10	02	508 00 00		21002
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	047	10	02	508 99 00		21002
Субсидии автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	047	10	02	508 99 00	621	21002
Социальное обеспечение населения	047	10	03			4387
Социальная помощь	047	10	03	505 00 00		4387
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств	047	10	03	505 33 00		500
Пособия и компенсации гражданам и иные социальные выплаты, кроме публичных нормативных обязательств	047	10	03	505 33 00	321	500
Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	047	10	03	505 48 00		3887
Обеспечение предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	047	10	03	505 48 01		172
Субсидии автономным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)	047	10	03	505 48 01	621	172
Социальная помощь в части предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	047	10	03	505 48 02		3715
Меры социальной поддержки населения по публичным нормативным обязательствам	047	10	03	505 48 02	314	3715
МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ в том числе:	047	14	00			91741
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	047	14	01			78011
Выравнивание бюджетной обеспеченности	047	14	01	516 00 00		78011
Выравнивание бюджетной обеспеченности	047	14	01	516 01 00		78011
Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из районного фонда финансовой поддержки	047	14	01	516 01 30		78011

Продолжение следует.

Информационное сообщение

Администрация Абатского муниципального района сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду для сельскохозяйственного производства следующих земельных участков:

- с кадастровым номером 72:01:0607001:676 площадью 383000 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, примерно в 1550 м на северо-восток от д. Поротниковой;

- ориентировочной площадью 3060000 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 300 м севернее д. Поротниковой;

- ориентировочной площадью 130000 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, Конёвское сельское поселение, в 350 м севернее д. Поротниковой;

- ориентировочной площадью 800000 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, Ленинское сельское поселение, в 200 м южнее п. Марай;

- ориентировочной площадью 200000 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, Ленинское сельское поселение, в 100 м юго-восточнее п. Марай;

- ориентировочной площадью 800000 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, в 1000 м юго-восточнее озера Малое Маховое;

- ориентировочной площадью 280000 кв.м, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, в 1950 м юго-восточнее озера Малое Маховое, из земель сельскохозяйственного назначения.

Заявления и претензии принимаются в течение 30 дней с момента публикации настоящего информационного сообщения, согласно п. 2 ст. 10 ФЗ № 101, ст. 34 Земельного кодекса РФ, в администрации Абатского муниципального района (Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 30), телефон для справок 8 (34556) 51-7-47.

Информационное сообщение

Администрация Абатского муниципального района информирует о формировании земельных участков под размещение объектов промышленности и соцкультбыта на территории Абатского района:

Свежее мясо, рыба, фарш, мясные, колбасные деликатесы, копчености по средам на рынке по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 30, с 8.30 до 15.00.

Оконный двор

Балконная группа

АКЦИЯ 35% скидка

Металлочерепица Профнастил

Окна Двери Лоджии Натяжные потолки

Бесплатный замер

рассрочка, кредит

г. Ишим, ул. Целинная, 66, т.: 8-950-495-55-02.

ВНИМАНИЕ!!! ТАКСИ «ХОВАНОВСКОЕ» - ПРОЕЗД 600 руб.!!! (АБАТСКОЕ - ТЮМЕНЬ - АБАТСКОЕ)! ЕЖЕДНЕВНО! КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!

Из Абатского в 2.00, 9.00 и 17.00. Из Тюмени в 10.30, 14.30 и 16.30. По пятницам еще и в 18.00. Доставка по городу и району. Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36 и 42-8-10.

№ п/п	Местоположение земельного участка	Целевое использование
1	Тюменская область, Абатский район	под строительство отвода от волоконно-оптической линии связи «ВОЛС Тюмень-Омск»

Предложения принимаются по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. №44, контактный телефон 8 (34556) 41-4-20.

Информационное сообщение

Администрация Абатского муниципального района информирует население о приеме заявлений от граждан о предоставлении в аренду земельного участка ориентировочной площадью 3500 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, д. Мешалкина, ул. Зеленая, 40.

Разрешённое использование (назначение): для ведения личного подсобного хозяйства.

Категория земель – земли населённых пунктов. Заявления и претензии принимаются от граждан в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения, согласно ст. 34 Земельного кодекса Российской Федерации в администрацию Абатского муниципального района: (с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. №43, телефон для справок: 41-4-20).

Информационное сообщение

Администрация Абатского муниципального района информирует население о приеме заявлений от граждан о предоставлении в аренду следующих земельных участков:

№ п/п	Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь	Целевое использование
1	Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, ул. Пушкина, 32-16 «В»	20 кв.м.	под установку металлического гаража
2	Тюменская область, Абатский район, п. Майский, ул. Юбилейная, 3в	20 кв.м.	под установку торгового павильона

Заявления и претензии принимаются от граждан в течение месяца со дня опубликования настоящего сообщения, согласно ст. 34 Земельного Кодекса Российской Федерации, в администрации Абатского муниципального района: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. №43, телефон для справок: 41-4-20.

Практика рассмотрения Абатским районным судом уголовных дел о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков

Несмотря на ужесточение законодательства в Российской Федерации, уровень наркотизации российского общества продолжает оставаться достаточно высоким. По экспертным оценкам, каждый наркоман вовлекает 10-15 человек в употребление наркотиков.

Несомненно, что именно с большим количеством наркозависимых в нашей стране связан и высокий уровень наркотической преступности, поскольку движущей силой увеличения последней является рост потребления наркотических средств, психотропных веществ либо их аналогов.

В соответствии с данными статистики, за I полугодие 2013 года Абатским районным судом Тюменской области рассмотрено 18 уголовных дел о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков в отношении 18 лиц.

Три лица осуждены по ч.1 ст.228 УК РФ за незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в значительном размере, из них одному лицу назначено наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей, двум лицам назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ.

14 лиц осуждены по ч.2 ст.228 УК РФ за незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенные в особо крупном размере, из них четырём лицам назначено наказание в виде лишения свободы на определенный срок в колонии строгого режима, девяти лицам назначено наказание в виде лишения свободы условно, одному лицу назначено наказание в виде 160 часов обязательных работ.

Одно уголовное дело по ч.2 ст.228 УК РФ прекращено за отсутствием состава преступления, так как преступность и наказуемость совершенного им деяния были устранены новым уголовным законом.

Из 17 осужденных лиц 5 ранее были судимы, двое из них за преступления предусмотренные, ч.2 ст. 228 УК РФ.

Н. ЛИХАЧЕВА, и.о. председателя Абатского районного суда

ГАЗПРОМ-ОПТИКА 5 сентября проводит подбор очков и линз на компьютере!

Внимание! РАСПРОДАЖА оправ. СКИДКИ 50% на все солнцезащитные очки!

В наличии большой ассортимент. Адрес: с.Абатское, Ленина, 55 "Б" (центр.рынок), т.: 8-950-480-67-97.

«ЕвроОкна»

ОКНА • ЖАЛЮЗИ • ВОРОТА • РОЛЬСТАВНИ

ул. К.Маркса, 24 (магазин Сибирь), т. (34551) 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

ЭКОНОМ ОКНО

Окна ПВХ, жалюзи
Натяжные потолки 100 цветов
Балконы, лоджии, алюминий, ПВХ,
с внутренней и наружной отделкой.
Двери входные металлические под ключ
Выездной менеджер

Быстро. Качественно. Недорого.
т.8(3812)48-57-24, 8-908-794-2727

Душевный храм - библиотека

Говорят, книга отживает своё, телевидение и Интернет основательно потеснили чтение книг в ряду излюбленных занятий человека. Однако списывать книгу со счетов ещё рано.

В духовном мире многих людей кризисная ситуация в стране породила серьёзные социальные противоречия, что отразилось на их читательской деятельности. Вместе с тем известно, что чтение способствует преодолению дискомфорта состояний. Поэтому сама жизнь подсказала необходимость осуществления новой функции библиотеки - библиотерапевтической. Именно библиотеки должны предоставить каждому «лекарство для души».

Как показывает ряд библиотечных исследований последних лет, читатели всё чаще обращаются к книге с целью решения своих психологических проблем, ищут поддержку и помощь у библиотекарей. А вот британским врачам удалось доказать на практике, что Её Величество Книга, кроме давно известных достоинств, обладает ещё одним: в единоборстве с заклятым нашим врагом - стрессом она главный помощник. Чтение хорошей, интересной книги на 68% уменьшает уровень стресса! Даже музыка уступает книге пальму первенства, у неё всего 61%, не говоря уже о чашке чая-кофе (их результативность - 54%) или о неторопливой прогулке (всего 42%). Для нормализации пульса и расслабления мышц достаточно шесть минут молча почитать. Ни просмотр телепередачи, ни компьютерная игра таким эффектом не обладают!

Библиотерапия появилась много лет назад. При входе в библиотеку египетского фараона Рамзеса II висела табличка: «Лекарство для души». Так еще в далекие времена понимали значение книги. Однако научное обоснование библиотерапии получила лишь в начале XX века.

В России библиотерапия не сразу получила широкое распространение. Первые шаги к практическому применению библиотерапии были сделаны в 1927 году И.З. Вельвовским, работавшим в психоневрологическом институте г. Харькова.

В Советском Союзе исследования по лечебному воздействию книги на здоровье человека проводились с 20-х годов на базе библиотек домов отдыха, лечебных пансионатов. В статьях журнала «Курортное дело» за 1928 год отмечалось положительное воздействие юмористических книг, мемуарной литературы на отдыхающих. Активно использовалась библиотерапия в медицинских библиотеках. Врачи видели свою конкретную задачу «лечения книгой» в том, чтобы подобрать литературу в соответствии с диагнозом, и лечебный эффект базировался на узнавании пациентом своей проблемы, отраженной в художественном произведении, в советах следовать этим примерам, образцам выхода из подобной «ситуации», и чем более похожа ситуация, описанная в книге, или герой - на характер пациента, тем сильнее терапевтический эффект от книги.

Во время Великой Отечественной войны патристические книги имели большое значение для реабилитации тяжелораненых солдат и их скорейшего выздоровления.

В официальной науке нет точно сформулированного определения библиотерапии. Библиотерапию можно условно разделить на способствующую воспитанию силы воли, оптимизма, утверждению веры в себя; и на служащую для того, чтобы поднять настроение, отвлечь читателя от навязчивых мыслей о проблеме.

В настоящее время библиотерапия — это использование возможностей чтения для решения широкого

спектра терапевтических задач. Библиотерапия особенно полезна и важна еще и потому, что она непосредственно адаптировала и усвоила из психиатрии актуальные идеи и приемы, связанные с возможностями через книгу положительно влиять на человека.

Специалисты в области психотерапии предлагают перечень жанров литературы, важных для библиотерапии, и дают им краткие характеристики. Например, **биографическая и автобиографическая литература**, описывая яркие личности, их выдающиеся достижения и жизненные трудности, помогает читателю быстрее и лучше понять себя, свои трудности. Биографии великих людей дают примеры преодоления физической немощи, созидания себя, своей жизни, своего счастья. Или **юмористическая и сатирическая литература** позволяет читателям более свободно выражать себя в трудных ситуациях. Может научить технике более совершенного общения, например, полушутливо выражать просьбы, избегая тем самым чувства неловкости при отказе, давать возможность подшутить над собой и этим укреплять уверенность окружающих в себе и др. Или же **фольклор, сказочная литература** знакомит людей с мировоззрением народа. Используется, преимущественно, в библиотерапевтической работе с детьми.

Уважаемые односельчане! В нашей библиотеке вы найдёте литературу многих жанров! Это и специальная медицинская литература, философская, духовная литература, классическая русская литература, научно-фантастическая литература, детективы и приключенческая литература — всё для души! Приходите, мы рады видеть вас всегда!

Н. СТРУНИНА, заведующая отделом обслуживания районной библиотеки

На заметку садоводам и огородникам

Вот и наступила осень, первый её месяц — сентябрь. У садоводов и огородников в это время хлопот не убавляется. Основная их работа в этом месяце, конечно же, уборка урожая и уход за поздними сортами овощей, посадка овощей под зиму, обработка почвы, внесение в неё удобрений, уход за садовыми деревьями и кустарниками.

Сентябрь — это время для сбора урожая, месяц, когда нужно завершать все летние работы и постепенно начинать готовить растения к холодному сезону. Поспевают основные сорта яблонь и груш. В этом месяце с грядки нужно собрать все овощные культуры. В начале месяца следует убрать картофель, пересортировать его и положить на хранение. Собираем все томаты в теплице. Это и месяц засолок и консервирования. После сбора урожая убирают участок: ботву корнеплодов закладывают в компостные ямы на удобрение, а вот ботву томатов и картофеля лучше сжечь. После этого в землю вносят удобрения и вскапывают участок.

Народные приметы о погоде в сентябре:

* В сентябре днём погоже, да по утрам негоже.

* Гром в сентябре — к долгой осени.

* Сентябрь — пора мокропогодна, но сверх прочих плодородна.

Благоприятные дни для посадок в сентябре: 1, 2, 6 (с 21:14), 7, 8, 9, 10, 11, 17 (с 15:58), 18, 22 (с 00:33), 23, 24, 26 (с 21:26), 27, 28.

Неблагоприятные дни: 2 (с 02:02), 3, 4, 5, 15 (с 14:06), 16, 17, 29 (с 09:58).

1-4 сентября. Убывающая Луна. Заготовка зелени и лекарственных трав, которые требуют особо эффективной сушки. В эти дни собирают всё, что не подлежит длительному хранению. Удаются в это время консервы и соленья. Кстати, на убывающей Луне фрукты и овощи более сочны и ароматны.

5 сентября. Новолуние. Не рекомендуются посевы и пересадки. Рекомендуется проводить опрыскивание и окуливание.

6-10 сентября. Растущая Луна. Рекомендуется закладка клубней и семян на хранение. Также рекомендуется посадка косточковых фруктовых деревьев. Прекрасная пора для среза цветов, создания газонных орнаментов, ухода за комнатными растениями. Эффективны подрезка деревьев и ягодных кустов, прививка, внесение удобрений, уничтожение вредителей, рыхление почвы.

11-14 сентября. Растущая Луна. Рекомендуется сбор овощей, фруктов, ягод и семян, срезание цветов. Прекрасная пора для сушки овощей и грибов. Посаженные в этот день домашние цветы быстрее расцветают. Посадка и пересадка деревьев и кустарников, особенно грушевых и сливовых деревьев, крыжовника, смородины. Рыхление, внесение удобрений, прививка деревьев.

15-16 сентября. Растущая Луна. Не рекомендуются посевы и пересадки. Можно заготавливать семена, срезать цветы в букеты, подстригать деревья и кусты.

17-18 сентября. Растущая Луна. Рекомендуется заготавливать семена. Отличное время для культивации и внесения удобрений.

19 сентября. Полнолуние. Не рекомендуются посевы и пересадки. Рекомендуется уничтожение вредителей, прополка и мульчирование.

20-25 сентября. Убывающая Луна. Сбор урожая корнеплодов, фруктов, ягод, лекарственных и эфиромасличных культур, сушка овощей и фруктов. Посадка озимого чеснока, лука.

26-30 сентября. Убывающая Луна. Рекомендуется заготовка зелени и лекарственных трав, которые требуют особо эффективной сушки. В эти дни собирают все, что не подлежит длительному хранению. Удаются в это время консервы и соленья. Сбор семян подсолнечника.

Подготовила В. БАБУШКИНА по материалам Интернет-сайтов и Лунного календаря

Туберкулёз: мифы и реальность

Как это ни банально, среди причин распространённости заболевания в нашей стране - элементарные неграмотность и безграмотность. Отсутствие информации, как водится, рождает предрассудки и мифы.

Миф 1

Туберкулёзом болеют только бедные или малообеспеченные люди. Утверждение, что богатые, благополучные, хорошо питающиеся люди не болеют туберкулёзом - миф. Свидетельство тому - многочисленные случаи заболевания в элитных столичных кругах, а также длинный список знаменитостей, в различное время болевших туберкулёзом. Палочка Коха не различает социального статуса и с одинаковой частотой заражает бедных и богатых. Высокий темп жизни, информационный прессинг, постоянная нехватка времени, а следовательно, нерегулярное и несбалансированное питание - это те стрессовые моменты, которые приводят к снижению защитных сил организма и способствуют развитию заболевания. Вместе с тем, туберкулёз - социальная болезнь.

Миф 2

Туберкулёзом можно заразиться только от больного человека, который выделяет палочку туберкулёза, при непосредственном контакте с ним. Да, действительно, здоровый человек, как правило, заражается от больного и чаще воздушно-капельным путём. Но заразиться можно и от больного животного (при уходе за животным или при потреблении от больных животных мяса, молока, сметаны, масла, творога, кисломолочных продуктов). Больные туберкулёзом животные выделяют микобактерии с микроскопически

той, слюной, фекалиями, мочой, заражая пастбища. Заразиться можно где угодно - в магазине, в общественном транспорте, в гостях. Разносчиками туберкулёза могут быть мухи и тараканы. Заражение возможно при поцелуе, докуривании чужой сигареты или через книгу. Возбудитель этой опасной болезни - микобактерия туберкулёза была открыта в 1882 году немецким ученым Робертом Кохом. С тех пор она называется палочкой Коха. Микобактерии туберкулёза крайне устойчивы к холоду, теплу, влаге и свету. В уличной пыли палочки Коха сохраняются в течение трёх месяцев, столько же они могут оставаться живыми на страницах книг. В воде микобактерии туберкулёза сохраняются в течение 150 дней, а в молоке и молочных продуктах - 8-10 месяцев, в речной воде живут до 5 месяцев, в грунте 1-2 месяца, в фекалиях и на пастбищах - больше года. При температуре 23 градуса палочки Коха сохраняют жизнеспособность на протяжении семи лет. Но прямые солнечные лучи убивают их при воздействии в течение 2-6 часов, и при нагревании до температуры выше плюс 85 градусов микобактерии гибнут через полчаса. Палочка Коха гибнет при воздействии на неё хлорсодержащих веществ.

Миф 3

Если в организм попала туберкулёзная палочка, то человек обя-

зательно заболевает туберкулёзом. Не каждый, получивший палочку Коха, немедленно заболевает. Из 100 человек, заражённых туберкулёзной палочкой, заболевают лишь пять, остальные спокойно сосуществуют с ней, их иммунная система в течение длительного времени держит туберкулёзную палочку под контролем. Однако в случае ослабления защитных сил организма дремлющая палочка Коха может начать размножаться и вызвать болезнь.

Миф 4

Сегодня туберкулёз хорошо лечится. Вы глубоко ошибаетесь. Сейчас, когда появились разные эффективные лекарственные препараты, туберкулёз вернулся к людям в своей новой, устойчивой к большинству лекарств форме. В лечении туберкулёза самое главное - чёткое соблюдение всех рекомендаций врача. Неправильное лечение (нерегулярный приём препаратов, приём не всех назначенных врачом лекарств, раннее прекращение лечения) приносит больше вреда, чем пользы, так как оно превращает легко излечимую форму болезни в трудно излечимый лекарственно-устойчивый туберкулёз. И если такой больной заразит кого-то своими лекарственно-устойчивыми палочками туберкулёза, то шансы на излечение у этого человека тоже невелики. Правильное лечение туберкулёза почти всегда заканчивается полным выздоровлением.

Миф 5

Туберкулёзом поражаются только легкие у человека. Туберкулёз поражает все органы и ткани че-

ловека: глаза, кости, кожу, мочеполовую систему, кишечник, головной мозг и т.д. Но чаще всего встречается туберкулёз лёгких.

Миф 6

Мне стыдно даже подумать, что у меня туберкулёз, ведь я чувствую себя вполне нормально. Сегодня уже не стыдно. Очень часто сегодня людям некогда обращать внимание и задумываться о причинах усталости или просто недомогания, и когда обнаруживается болезнь, то, как правило, это уже далеко зашедшая форма туберкулёза. Чем раньше вы обнаружите у себя причины недомогания, тем больше шансов вновь обрести здоровье. Признаки, по которым можно заподозрить туберкулёз: резкая потеря в весе (5-10 и более кг), слабость, разбитость, потливость, особенно по ночам, снижение работоспособности, снижение аппетита. На повышение температуры тела заболевший может и не обратить внимание, т.к. при туберкулёзе она не бывает высокой, обычно 37-37,5°C и чаще повышается к вечеру. Боли в грудной клетке и кашель не всегда сопровождают начало заболевания, но при дальнейшем развитии туберкулёзного процесса в лёгких эти проявления могут начать беспокоить больного. Все указанные симптомы могут быть обусловлены и другими заболеваниями, но при сохранении любого из них в течение трёх недель и более необходимо подумать о туберкулёзе и провести специальное обследование.

А. САШНИКОВ, врач-фтизиатр ГБУЗ ТО «Областная больница №5»

Сельский труженик

Сергей Спиридонович Мешалкин родился 19 сентября 1929 года в д. Сычёвой. В 11 лет за Серёжей в колхозе числилась пара быков, а он едва доставал до яра, которое ежедневно по утрам одевал на быков. Много лет он возил на быках корма и зерно, зуб от холода, страдал от голода. Доводилось ему возить почту. Так много лет он трудился в местном колхозе, хвалил его за трудолюбие Иван Прохорович Санников, председатель, часто выделял премии то зерном, то сливочным маслом.

Незаметно подошло время службы в армии. Долгих три года честно охранял Сергей дальневосточные границы СССР. Вернувшись в родные края, окончил курсы трактористов. Начал работать на гусеничном тракторе в совхозе имени В.И. Ленина, на центральной ферме.

Женился Сергей на красавице Клавдии Русаковой.

Сергея Спиридоновича назначили звеньевым по выращиванию кукурузы. Его звено показывало рекордные урожаи южанки сорта «Стерлинг». Во всех делах была ему добрым помощником и советчицей жена. Клавдия Петровна находила нужное слово для мужа, поддерживала его начинания и во всём помогала. Вместе они вырастили и воспитали троих детей.

Не шадил Сергей Спиридонович себя на работе. Его грудь украсили медали «За освоение целинных земель», «За трудовое отличие» и орден В.И. Ленина.

Давно заслуженный механизатор на пенсии, он по-прежнему не живёт в одиночестве. Дети не оставляют его без внимания, у него восемь внуков и подрастают четверо правнуков.

Н. БОРОВИКОВА

«АБСОЛЮТ»! ХОЛОДИЛЬНИКИ, морозильники, ПЛАСМА-детская мебель, МЯГКАЯ, корпусная, МЕБЕЛЬ... в РАСПРОДАЖУ!
КУ! «АБСОЛЮТ»: с. Абатское, ул. Ленина, д. 22, л. 24; т.: 5-22-26, 41-3-05.
«АБСОЛЮТ» – у СОСЕДА уже есть, А У ТЕБЯ?

Потерялись чёрный, пёстрый и красный бычки, 2 красных телочки, возраст 2 года. Нашедшего просьба вернуть за вознаграждение, т.: 52-0-56, 8-904-462-82-99.

Цемент, кирпич (облицовочный, полнотельный), блок газобетонный (300x250x625мм), плитняк, шифер, профнастил, металлочерепица, уголок, труба, труба профильная (100x100, 80x80 25x50, 20x40), сетка-рабица, ДВП, ДСП, OSB, СМЛ, гипсокартон, минвата, фанера (сосна, береза), штакет полукруглый, штакетник 1,2 - 1,5 м, сайдинг, линолеум, водосточная система (желоб, воронка, труба), стекло, вагонка (сосна, осина). Двери (металл, ламинат, шпон, дерево), душевые кабины, поликарбонат, плёнка, плёнка армированная, сэндвич-панели. Доставка. Т.: 41-4-06.

Водонагреватели, котлы, колонки газовые, радиаторы, металлопластик, полипропилен, фитинги, электрониструмент, мотокосы, бензопилы, скважинные насосы, обои, шланги поливочные, лакокрасочные материалы. Т.: 41-3-70.

ИП Воронников. Любое спутниковое телевидение от 45 каналов от 4500 р. с установкой. Ремонт, настройка, продажа спутникового оборудования. Ремонт компьютеров. Ремонт, заправка картриджей. Обр.: ул. 50 лет Октября, 32-2, т.: 8-902-815-80-40, 8-904-462-85-70.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, т.: 8-902-815-08-61.

4 сентября на рынке по ул. Кирова состоится продажа саженцев с закрытой корневой системой ЗАО «Сады Зауралья» (г. Курган).

9 сентября с 12 до 17 часов в редакции газеты «Сельская новь» (ул. 1 Мая, 13) безболезненное прокалывание ушей, носа «пистолетом» специальными серьгами. Цены от 600 до 1000 рублей.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ИП Астраханцев А.В.
 Качество выполненных работ гарантируем. Скважина сдаётся под ключ. **Яму копаем сами БЕСПЛАТНО!** Монтаж водопровода. Доверяйте профессионалам! Т.: 8-950-488-32-62; 8-950-488-32-42.

Бурение скважин для населения насос и шланг в подарок, т.: 41-4-05, 8-950-484-51-96, 8-904-463-57-67, 8-902-620-38-57.

Бурим скважины недорого, т.: 8-904-889-24-69.

РАСПРОДАЖА мужской, женской одежды в ТЦ "Сибиряк", отд. №9. Низкие цены.

Проводим водопровод методом прокола, т.: 8-932-200-33-89.

ООО «Регионстрой» изготовит пластиковые окна, лоджии, двери, тамбура. Действует система скидок. Замер бесплатно, т.: 8-904-463-57-39.

Перевозка грузов на а/м «Газель», т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

Грузоперевозки (термобудка), т.: 8-982-918-16-81.

Грузоперевозки, т.: 8-908-879-74-73.

Перевозка КРС, т.: 22-4-47.

ООО «Полипластик-Техно» (г. Омск).

Пластиковые окна, замер, доставка бесплатно, т.: 41-4-88, 8-961-202-09-34.

СОПСК «Берёзка» реализует сено луговое, песок, т.: 41-4-88, 52-4-48.

Открылась закусочная "БлинОк" по адресу ул. Дорожная, 8.

Нашедшего утерянное водительское удостоверение и документы на автомобиль на имя П.А. Чепарухина просьба вернуть за вознаграждение, т.: 8-963-057-26-81, 41-3-08.

В ТЦ «Сибиряк» продолжает свою работу мебельный салон «ДиваноФ». Мы рады видеть вас!!! Требуется грузчики-сборщики.

Такси «КРУИЗ» - надёжный выбор, т.: 8-902-818-86-81.

Такси «Десяточка» быстро, комфортно, круглосуточно, недорого, т.: 8-992-301-36-66.

ТАКСИ «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси "Восточный экспресс" (Абатское-Тюмень-Абатское) ежедневно. Из Абатского в 2.00 и в 8.30, из Тюмени в 14.30 и в 16.30 от ДК "Геолог". Доставка по городу и району. Проезд 600 рублей, т.: 8-963-453-50-14, 8-952-342-01-18, 42-8-08.

9 и 10 сентября в ДК ярмарка супер-распродажа трикотажных изделий (г. Бишкек). Большой ассортимент по доступным ценам. Мы ждём вас с 9 до 19 часов.

Уважаемые жители Абатского района! Для вас в с. Абатском работает военно-страховая компания «ВСК» - все виды страхования, т.: 8-982-912-85-20 (Татьяна Васильевна).

Кровля крыш, монтаж сайдинга, строительно-ремонтные работы, т.: 8-904-887-42-88.

Реализуем мясо бройлера домашнего 150 руб./кг, т.: 52-1-98, 42-4-16.

НАЛОГОВАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ, т.: 41-8-41, 8-912-994-80-90.

Поздравляем!

любимую сноху, нашу красавицу **Наталью Михайловну Усламину** с днём рождения! Мы желаем счастья огромного, Несгораемой теплоты! Мы желаем самого доброго И здоровья на годы твои!

Золочки: Зина, Зоя, Рая, подруга Валя

Ольгу Александровну Телегину с юбилеем!

Пусть юбилей несёт лишь счастье, Ни капли грусти, ни одной слезы, Душевного богатства и здоровья Желаем мы от всей души!

Свекровь, дядя Миша



Сдаётся в аренду вагончик 22 кв. м, т.: 42-4-16, 8-952-677-31-64.

В Абатском обществе инвалидов сдаются помещения под склад, магазин, офис 53,5 кв. м и помещение 18 кв. м, плата умеренная, а также гаражи не отапливаемые, т.: 51-1-24.

Требуется строители в г. Сургут, т.: 8-922-262-40-52.

На НПС «Абатская» требуется техник-диспетчер, высшее образование, опыт работы, т.: 41-9-11, 8-902-815-00-62.

Требуется грузчики-сборщики мебели для работы в г. Тюмени, муж. от 22 лет, вахта, з/п 27 т. р., жильё предоставляется, т.: 8 (3452) 43-20-03, 43-04-23.

Требуется электрики, юрист, специалист с бухгалтерским или экономическим образованием, т.: 41-5-64.

УСЛУГИ АДВОКАТА, т.: 8-952-689-30-67.

Красивые причёски, плетение кос, т.: 8-912-928-61-28.

Закупаем еловую сосновую шишку, дорого, т.: 8-922-019-92-12.

Настройка компьютеров, монтаж видеонаблюдения, т.: 8-902-624-13-43.

Тенториум, т.: 8-952-670-91-75.

Шашлык с пылу, с жару, доставка, т.: 8-912-388-43-30.

Вечерние и свадебные причёски, т.: 8-904-461-36-62.

ПОКУПАЮТ

жеребёнка, т.: 8-906-875-63-95.

КРС, т.: 8-952-689-89-99.

железо, т.: 8-908-879-74-73.

КРС, т.: 8-952-348-05-50.

баранов, овец, т.: 8-904-876-07-82.

металлолом, т.: 8-902-623-80-23.

КРС, свиной ж/в, дорого, т.: 8-962-044-53-53 (Владимир).

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру с гаражом по ул. Октябрьской, т.: 8-902-624-12-06.

благ. дом 105 кв. м., т.: 42-4-19.

1-комн. благ. квартиру после ремонта в с. Шевырино, т.: 28-2-90, 8-906-875-43-18.

3-комн. квартиру 65 кв. м по ул. Ленина, 52, т.: 8-902-815-84-01, 8-902-815-80-21.

1-комн. благ. квартиру 36,6 кв. м, цена 650 т. р., т.: 8-952-685-25-45.

дом, т.: 8-908-879-74-73.

дом благ. кирпичный, зем. участок с домиком, все коммуникации, т.: 8-950-486-89-82.

дом деревянный 36 кв. м по ул. Октябрьской, 18, вода, т.: 8-902-815-82-43.

2-комн. благ. квартиру в центре 42 кв. м, хор. ремонт, солн. сторона, подвал, рядом дет. сад; мебель, т.: 8-912-928-60-64.

благ. дом с мебелью; зем. участок, т.: 41-5-37.

благ. дом, т.: 8-909-739-61-81.

3-комн. благ. квартиру в 2-кварт. доме на НПС, т.: 8-922-484-33-80.

2-комн. благ. квартиру 44 кв. м в с. Шевырино, т.: 8-950-488-32-26, 28-2-55.

1-комн. квартиру в центре (новый дом), т.: 8-902-815-83-33, 41-2-00.

благ. дом в п. Майском, т.: 8-908-879-61-35.

2-комн. квартиру в с. Тушнолобово, т.: 8-982-927-61-50.

2-комн. благ. квартиру, ремонт, гараж, т.: 51-0-71, 8-904-461-64-68.

3-комн. квартиру с ремонтом в квартале нефтяников, т.: 8-952-684-15-62, 41-8-63.

1-комн. квартиру 36 кв. м, 2 этаж, с участком под гараж по ул. Калинина (центр), т.: 8-952-340-23-51.

домик и недостроенный дом по ул. Береговой, 15, т.: 51-6-30.

«Форд-Фокус-2» 2006 г.в., в хор. сост., т.: 8-902-815-82-21.

ВАЗ-2107 2012 г.в., т.: 8-922-045-64-89, 21-4-43.

ВАЗ-21114 2010 г.в., двигатель 1,6 16 кл., газомасленные стойки, литые диски, т.: 33-4-70, 8-952-684-59-83.

ВАЗ-2110 2005 г.в., т.: 8-952-342-74-33.

ВАЗ-2101, т.: 8-908-866-30-55.

«Тойота-Королла» 2007 г.в. сигнализация «Пандора», цвет чёрный, механика, т.: 8-929-263-86-65.

«Деу-Матиз» МХ 2008 г.в., т.: 8-908-867-61-14.

«Деу-Матиз» на запчасти, т.: 8-902-818-86-81.

ГАЗель бортовой 1999 г.в., т.: 8-950-481-09-33.

ВАЗ-21213 1994 г.в., т.: 8-902-815-87-08.

ЦВЕТЫ

по самым низким ценам. Заказ букета по т.: 8-912-994-80-90.

ВАЗ-21113 2012 г.в., т.: 8-902-815-84-03.

ГАЗ-52, ВАЗ-21099, мотоциклы «Урал», «Муравей», «Юпитер», т.: 8-908-879-74-73.

«Деу-Нексия» 1999 г.в., битая справа, на ходу, т.: 8-902-623-88-00.

ВАЗ-217030 «Приора» 2010 г.в., ц. 275 т. р., торг, т.: 8-952-672-96-36, 52-3-23.

а/м «Москвич-412» 1979 г.в. (можно на запчасти), т.: 8-912-999-36-27.

трактор МТЗ-80, 120 т. р., трактор «ЗИЛ», 100 т. р., т.: 41-4-88, 52-4-88.

пресс-подборщик ПРФ-750, трактор ЮМЗ-6, т.: 8-912-928-84-72.

дачу в с/о "Строитель" без домика, т.: 8-952-675-54-65.

кресло, холодильник, комод, шкафы, портьеры (4 шт.), газ. плиту, т.: 8-919-946-18-38, 8-919-936-84-11.

автомшины 205-55-16, немного б/у, 3 т.р., т.: 41-2-22, 8-908-879-53-36.

отруби, овёс, т.: 8-902-623-80-23.

пилотматериал, т.: 8-902-815-84-03.

пилотматериал обрезной и не обрезной, т.: 8-922-488-42-33.

пилотматериал обрезной и не обрезной, т.: 8-909-193-77-92.

срезку на дрова, горбыль деловой, двери на бани, сауны под заказ от производителя, столярные работы, т.: 8-950-487-81-59.

печь для бани, т.: 8-982-916-26-43.

мини-стенку б/у в хор. сост., т.: 8-906-826-69-72.

плитку тротуарную, бордюры, т.: 8-982-922-73-45.

ёмкость под выгреб 10 куб. м, т.: 8-902-815-82-43.

дрова берёзовые, т.: 8-902-815-85-65.

дрова берёзовые, т.: 8-950-483-78-52.

дрова колотые, швырок, доставка, т.: 8-902-815-85-89.

нетель на корову, т.: 8-950-486-91-65.

корову (5 отёлов), т.: 8-909-739-61-81.

коров, телят, поросят, овец, т.: 22-3-64, 8-950-485-95-51.

поросят (1,5 мес.), т.: 22-3-62.

овец, т.: 8-950-484-51-87.

поросят (1,5-2 мес.) с доставкой, т.: 8-950-480-57-56.

поросят (1,5 мес.), в с. Тушнолобово, т.: 8-919-945-93-10.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти
Конюхович
Веры Семёновны.
 Скорбим вместе с вами.
Семёновы, Акишева

Главный редактор АНО "ИИЦ "Сельская новь" В.В. БАРЫКИН.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация "Информационно - издательский центр "Сельская новь".

Адрес редакции и издателя: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, №13
 E-mail: SN-Abatskoe@mail.ru
 Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
 Тираж 4327. Заказ № 71.
 Подписной индекс 54330.



Телефоны:
 гл. редактор-41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы -41-6-70, отдел местного самоуправления-52-3-36, отдел писем, сельхозотдел-41-1-13, бухгалтерия -51-6-37, SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
 ПИ № ФС-17-0496 от 16 августа 2006 г.

Компьютерный набор: С.В. Ракитина
 Компьютерная верстка: С.В. Ракитина
 Время подписания газеты в печать по графику: 13 часов.
 Фактически газета подписана: 2 сентября в 13 часов.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.